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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. 1. Râul curge jos în vale, iar mai sus, pe coastă, se întinde satul. DA

2. Pascu este cioban. DA
3. Sanda este fiica lui Florea lui Butuc. NU

Răspuns corect –
1 punct

2. findcă / fiindcă
reântoarce / reîntoarce
poezie / poiezie
dezvolta / desvolta

Răspuns corect –
1 punct

3. ...și iată că veni feciorul cu un cal cu aripi și, stând înainte-i, zise (:)
- Ce poruncești(,) stăpâne (?)

Răspuns corect –
1 punct

4.  4  a răsărit.
 1  înmuguresc.
 3  se joacă.
 2  a venit.

Răspuns corect –
1 punct

5. 1. Orman – dulap 
2. Curechi – varză murată 
3. Muiere – femeie 
4. Cinieri – farfurie 
5. Scamn – scaun 

Răspuns corect –
1 punct

6. Subiectul este fulgii
Predicatul este flutură

Răspuns corect –
1 punct

7. 1. La gura sobei
2. Iarna

Răspuns corect –
1 punct

8. a) la fermă, 
b) lângă peretele hambarului

Răspuns corect –
1 punct

9. c) încrucișată Răspuns corect –
1 punct

10. c) Ciobanii, oile,câinele, ţinut muntos Răspuns corect –
1 punct

11. 1.	 a) dialogul dintre două sau mai multe personaje
2.	 b) semnifică o enumerare de obiecte, propoziții, fraze, când se separă un 

substantiv, sau o altă parte de vorbire de restul propoziției

Răspuns corect –
1 punct

12. Verbul la infinitiv Gerunziu Supin
A vedea văzând de văzut 
A iubi iubind de iubit
A dezvolta dezvoltând de dezvoltat

5 răspunsuri corecte –
0,5 puncte
6 răspunsuri corecte –
1 punct

13. Un sătean a plecat la piaţă, la oraş, să vândă cartofi şi mici şi mari, fasole, 
ardei şi roşii.
În drum, a intrat în prăvălie (magazin) şi trenul a plecat din gară.

8 răspunsuri corecte –
0,5 puncte
10 răspunsuri corecte –
1 punct

14. a)	 Clasă de plante criptogame fără rădăcină, care cresc în grupuri de fire 
permanent verzi în locurile umede și umbroase… ◆ Numele unor licheni. 
– Lat. musculus (< musculus). 

Răspuns corect –
1 punct
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
15. a) descrierea Răspuns corect –

1 punct
16. 1. Dascălul Pintilie și părintele Trandafir

2. a) moral
Răspuns corect –
1 punct

17. 1. artistic ( beletristic)
2. juridic (administrativ)
3. științific 

Răspuns corect –
1 punct

18. 1. sac, sarmale, seáră, soáre, solniță, surplus
2. seară, soare

Răspuns corect –
1 punct

19. ager  2 
marcant  1 
util  4 
cenuşiu  5 

Răspuns corect –
1 punct

20. 1. Joc
2. În primul vers din acest catren apare figura de stil numită hiperbolă

Răspuns corect –
1 punct

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


